



Разыскивается малолетняя Куулар Аиша Эдуардовна, 25.08.2009 г.р.



ФИО: Куулар Аиша Эдуардовна
Дата рождения: 25 Августа 2009
Причина розыска: безвестное исчезновение

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва расследуется уголовное дело, возбуждённое по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения малолетней Куулар А.Э. 2009 года рождения.

По версии следствия, 21.05.2014 около 20 часов девочка без спроса родителей вышла из квартиры по месту жительства в городе Шагонара Улуг-Хемского района Республики Тыва и ушла в неизвестном направлении. Последний раз её видели 21.05.2014 около 21 часа возле детского сада «Солнышко», расположенного в 300 метрах от ее дома.

Приметы пропавшей: рост около 1,06 м, среднего телосложения, овальное лицо, глаза карие, волосы темно-каштановые длинные с челкой на лбу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

На девочке были недеты: бейсболка белого цвета, куртка розового цвета с капюшоном, платье с красными, белыми и синими полосками, бледно-розовые колготки, туфли белого цвета, в мочках ушей золотые сережки.

Всех лиц, обладающих какой-либо информацией о возможном местонахождении Куулар, просим сообщить.

19 Февраля 2015 16:29

Адрес страницы: https://ivanovo.sledcom.ru/attention/missing_child/item/899370